

3 1 ОКТ 1958

„З В Е З Д А“

г. Пермь

Лысьва театральная

Пьесой Ю. Чепурина «Меч и звезды» открыл сезон 1958/59 года Лысьвенский драматический театр. Эта постановка режиссера В. Вайнштейна, подготовленная к 40-летию комсомола, тепло встречена зрителями.

Особое место в репертуаре коллектив театра отводит темам современности. Так, например, в его планах — показать инсценировку известного романа В. Кочетова «Братья Ершовы». Готовится постановка комедии украинского драматурга М. Зарудного «Веселка». Увидели лысьвенцы на сцене своего театра и пьесу эстонского драматурга Э. Рагнета «Блудный сын».

Из русской классики в новом сезоне будут показаны «Дядя Ваня» Чехова и «Старик» Горького.

Продумывая репертуар, артисты и режиссеры побывали на предприятиях города — выяснили мнение и запросы зрителей. В этом сезоне коллектив театра предполагает завязать еще более крепкую и глубокую дружбу с трудящимися Лысьвы. Помимо выступлений со сценами из новых спектаклей в рабочих клубах и красных уголках, станут устраиваться также зрительские конференции, творческие обсуждения отдельных спектаклей.

И. ГУСКОВ.